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SOL·LICITUD D’AJUT PER A REALITZAR
SORTIDES CULTURALS, CURS 20    - 20   .

. . . . .. . . . . . . . . . . . .  . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . , Director/a de . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , amb domicili a . . . . . . . . . . . . . . . . . , carrer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., núm. . . . , CP.. . . . . . . .  telèfon. . . . . . . . . .

LLOC A REALITZAR LA SORTIDA. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
DATA SORTIDA : . . . . . . . . . .
PRIORITAT : . . . . . . .
(En el cas que demaneu 2 sortides amb destinació diferents, caldrà que numereu amb un “ 1” la sol·licitud que considereu prioritària).

EXPOSO:	Que m’he assabentat/ada per l’anunci publicat al Butlletí Oficial de la Província, de les bases per a la convocatòria de subvencions per a realització de SORTIDES CULTURALS, curs 20   - 20   , del Consell Comarcal del Tarragonès, i que reuneixo les condicions exigides per prendre part a l’esmentada convocatòria. Per això 

DEMANO: Que accepteu la present instància per prendre part a la convocatòria d’ajuts per a la realització de SORTIDES CULTURALS.

DOCUMENTACIÓ QUE S’ADJUNTA:
Annex 1 Dades de la sortida: destinació, dia/mes, nombre vehicles,	
horari sortida / arribada, nombre alumnes participants…
Annex 2 Declaració jurada del Director del Centre sobre contractació	
d’una assegurança abans de realitzar el viatge
[bookmark: _GoBack]

El sotasignat declara que totes les dades assenyalades són certes.

	. . . . . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . .  d . . . . . . . . . . . . . . . de 20. . . 

El/La Director/a





Amb la signatura d’aquesta sol·licitud declara haver rebut la informació indicada relativa al tractament de dades personals conforme al que disposa el RGPD (Annex-3).

Se l’informa que el Responsable del Tractament de les seves dades de caràcter personal és el Consell Comarcal del Tarragonès, amb NIF P-9300002-D i domicili a Carrer de les Coques, núm. 3, 43003 Tarragona. En qualsevol moment, podrà exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió, limitació, portabilitat i oposició mitjançant un escrit dirigit al Consell Comarcal del Tarragonès, adjuntant còpia del seu DNI o NIE, a la direcció indicada, o enviant un correu electrònic a l’adreça dpd@tarragones.cat.

CARRER DE LES COQUES, 3 – 43003 TARRAGONA -  TEL. 977 24 45 00 – FAX 977 24 45 13 – e-mail: cctarragones@altanet.org
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